

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.

С 20 по 27 декабря в структурном подразделении нашего ДООУ прошли Новогодние утренники.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года. Музыкальный руководитель Севрюгина Ольга Леонидовна разучивала с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы, игры. Большую работу провела по оформлению музыкального зала. В центре зала – сверкает нарядная ёлка.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели, родители, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: капризную Хлопушку (Гусева Галина Владимировна), вредную Бабу Ягу (Степаненко Екатерина Николаевна), хитрую Марфушеньку (Бек Анна Юрьевна), веселую Снегурочку (Жук Елена Александровна) и щедрого Деда Мороза (Буклин Николай Владимирович, Ерикин Дмитрий Борисович, Сюткин Артем Александрович, Федоровых Дмитрий Александрович)!

С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. Все дошколята с удовольствием проявляли свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни, играли. Никто не остался равнодушен.

С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук доброго волшебника! После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, и с удовольствием фотографировались со сказочными персонажами.

Во время новогодних представлений царила атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей. Уже после праздников в группах началось горячее обсуждение увиденного. Дети размышляли, выдвигали свои гипотезы насчёт того, как происходило волшебство. А для нас лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые глаза детей и благодарных родителей.

Уже традицией стало проведение в преддверии Нового года выставки декоративно – прикладного и изобразительного творчества «Новый год у ворот!» среди воспитанников ДООУ и их родителей.

Богатой и неожиданной оказалась фантазия и творчество детей в изготовлении новогодних поделок: символов года - свинок, веселых Снеговиков, добрых Дедов Морозов и Снегурочек, елочек, новогодних игрушек, праздничных открыток, масок и многого другого.

Работы были выполнены в самых разных техниках: аппликация, оригами, конструирование, лепка из теста и др. Участники конкурса использовали различные материалы: бумагу, пластилин, пластик, ткань, природные материалы.

Было очень сложно оценить и выбрать лучшие работы, так как все они были яркими, красочными, и, самое главное, сделаны с любовью, каждая работа была достойна внимания! Всех участников выставки воспитатели групп наградили дипломами и небольшими, но приятными подарками.

Новогодние праздники для детей и взрослых по-прежнему являются самыми главными, красочными и незабываемыми. Желаем всем в наступившем году здоровья, оптимизма, творческих успехов, воплощения в жизнь интересных планов и идей!

*Музыкальный руководитель Севрюгина Ольга Леонидовна.*

# Здравствуй, здравствуй, Новый год!

Автор: Administrator  
09.01.2019 23:34

---

